
на захист законних інтересів своїх дітей в органах громадського само
врядування школи та у відповідних державних, судових органах.

3.12.Батьки та особи, які їх замінюють, несуть відповідальність за здо
буття дітьми повної загальної середньої освіти і зобов'язані: 
забезпечувати умови для здобуття дитиною повної загальної середньої освіти 
за будь-якою формою навчання;
постійно дбати про фізичне здоров’я, психічний стан дітей, створювати 
належні умови для розвитку їх природних здібностей;
поважати гідність дитини, виховувати працелюбність, почуття доброти, 
милосердя, шанобливе ставлення до Вітчизни, сім'ї, державної та рідної мов, 
повагу до національної історії, культури, цінностей інших народів; 
виховувати у дітей повагу до законів, прав, основних свобод людини.

3.13. Представники громадськості мають право:
обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування в школі; 
керувати учнівськими об'єднаннями за інтересами і гуртками, секціями; 
сприяти покращенню матеріально-технічної бази, фінансовому забезпеченню 
школи;
проводити консультації для педагогічних працівників; 
брати участь в організації навчально-виховного процесу.

3.14. Представники громадськості зобов'язані:
дотримуватися статуту школи, виконувати накази та розпорядження 
керівника школи, рішення органів громадського самоврядування, захищати 
учнів від всіляких форм фізичного та психічного насильства, пропагувати 
здоровий спосіб життя, шкідливість вживання алкоголю, наркотиків, тютюну 
тощо.

ІУ. УПРАВЛІННЯ ШКОЛОЮ
4.1. Управління школою здійснюється його засновником.

Безпосереднє керівництво школою здійснює її директор. Директором може 
бути тільки громадянин України, який має вишу педагогічну освіту на рівні 
спеціаліста або магістра, стаж педагогічної роботи не менш як три роки. 
Директор школи та його заступники призначаються і звільняються з посади 
районним відділом освіти. Призначення та звільнення заступників директора 
здійснюється за поданням директора з дотриманням чинного законодавства.

4.2. Вищим органом громадського самоврядування школи є загальні 
збори колективу, що скликаються не менше одного разу на рік.
Делегати загальних зборів з правом вирішального голосу обираються від 
таких трьох категорій:
працівники школи - зборами трудового колективу; учні школи другого - 
третього ступеня - класними зборами;
батьки, представники громадськості - класними батьківськими зборами. 
Кожна категорія обирає однакову кількість делегатів. Визначається така 
кількість делегатів: від працівників школи 10 чол, учнів 10 чол., батьків 
і представників громадськості 10 чол.
Термін їх повноважень становить 2 роки.


